
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Inpres Walakiri 

Kelas / Semester : 2 (Dua) / 1 

Tema 4 : Hidup bersih dan Sehat 

Sub Tema 1 : Menerapkan Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui Tanya jawab, siswa dapat menyebutkan informasi yang terdapat pada 
gambar berkaitan dengan lingkungan sekolah.   

 Dengan disajikan gambar siswa dapat mengetahui manfaat dan kegunaan alat 
alat kebersihan.  

 Dengan disajikan gambar siswa dapat mengetahui perilaku yang sehat dan 
tidak sehat disekolah. 

 Dengan mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menerapkan hidup bersih 
dan sehat disekolah dengan benar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberi salam, menyapa siswa, menanyakan kabar dan kondisi 

kesehatan mereka. Sambil mengingatkan siswa untuk selalu bersyukur. 

2. Siswa diajak menyanyikan Indonesia Raya 

3. Menyanyikan lagu Terang Matahari   

4. Siswa berdoa sebelum memulai kegiatan. Guru menekankan pentingnya 

berdoa (agar apa yang akan dikerjakan dan ilmu yang didapat akan 

bermanfaat).  

5. Menginformasikan tema dan tujuan pembelajaran. 

6. Salam PPK dan tepuk PPK  

 

b. Kegiatan Inti 

1. Guru menunjukkan gambar tentang pola hidup bersih dan tidak bersih. 

2. Siswa mengamati gambar tersebut. 
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3. Guru meminta siswa untuk membedakan mana yang baik dan mana yang 
tidak baik. 

4. Guru meminta salah seorang siswa menyebutkan gambar pola hidup bersih 
dan sehat serta alasannya. 

5. Guru menyajikan gambar alat alat kebersihan dan mengajak siswa 
menuliskan nama alat tersebut dan menyebutkan kegunaannya.   

 

 

c. Kegiatan Penutup 

1. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar hari ini. 

2. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil 
ketercapaian materi) 

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya 
tentang pembelajaran yang telah diikuti. 

4. Guru memberikan penguatan tentang pentingnya menjaga kebersihan di 
sekolah. 

5. Menutup kegiatan dengan doa. (untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran) 

 

C. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan dan tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan 

 

 

 

Walakiri, 14 April 2021. 
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